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Соціальні перетворення, що відбуваються в сучасній Україні, зміни спо-

собу життя людей, широке впровадження в господарський обіг інноваційних 

продуктів і технологій стали ключовими факторами економічного зростання і 

поліпшення якості життя населення, а як наслідок і змін вимог до відпочинку. 

Це вплинуло на появу та розвиток нових форм сучасного туризму, серед яких 

все більшої популярності набуває глемпінг.    

Ідея проживати в палатці з комфортом старіша ніж здається. Першими 

глемперами були ще середньовічні королі, які під час військових походів роз-

бивали величезні шатра. Звісно, такі похідні намети мали усе, що необхідно для 

комфорту королю та його наближеним особам. Найбільшої популярності фор-

мат відпочинку в шатрі з комфортом  набув у ХІХ ст. серед багатих любителів 

полювань, що вирушали в експедиції Африкою та Південною Америкою. В їх 

тимчасових помешканнях були не тільки комфортні ліжка, а й цілі бібліотеки та 

справжні чугунні ванни. 

Глемпінг у сучасному виді набув популярності в середині 2000-х у 

Великій Британії, де організатори літніх фестивалів почали облаштовувати 

комфортні кемпінги для вибагливих відвідувачів.  

Глемпінг, як новий вид відпочинку, має величезний потенціал в нашій 

країні, так як: 

- все більше людей віддають перевагу відпочинку від міста на природі. 

Забезпечені люди звикли до комфорту і будуть раді поєднати відпочинок на 

дикій природі з готельним комфортом; 

- через нестабільний курс валют відпочивати за кордоном стає все дорож-

че, соціально-активне населення з радістю пробує все нове і модне; 

- витрати на створення глемпінгу в кілька разів нижче капітального 

будівництва, а вартість проживання в якісному глемпінгу в мальовничому місці 

може навіть перевершувати оренду номерів або будиночків; 

- всі конструкції мобільні, тому що монтуються на збірно-розбірних кар-

касах протягом декількох годин, це дозволить при бажанні змінювати 

географію розміщення гостей на території. 

В Україну цей формат відпочинку тільки приходить, але, без сумніву, він 

знайде свою аудиторію. Тож мальовнича українська природа та комфортний 

облаштунок відпочинку в перспективі може стати туристичним вибухом.  
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